Intentions de don en fin
d’année 2011 aux états-unis

Une étude menée fin septembre 2011 par ORC International
aupres de 1020 américains agés de 18 ans et plus pour la Croix
Rouge américaine fait apparaitre un certain nombre
d’'enseignements, résumés dans 1'infographie suivante
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Where Americans are cutting back
45% .. spand lass on traval,

45% will gpand lags on dacorations
40% will spend less on entartaining.
30% .. spand lass on haliday gifts.
25% will gpend legs on charitable donations,

Gender differences in charitable giving

Fealing badly that thay can't
give more ta charity this year

Planning to give more
than 100"

51% 71% 32% 20%
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Le résumé de 1’'étude peut étre consulté en ligne ici, sur le
site de 1’American Red Cross

Les chiffres clés de 1’étude peuvent étre téléchargés ici.



